Dae: [ | Crnaction : © |
00,0:0:0.:0,0.,0,0.0,0,0,0,0,0,0,0,.0,0,0,
T mas e o gl e o L o goni
:; 7 kg 2589 6t 7421 g
‘S‘ 700kg  |745g 1t 456 kg | 1896 g
*;* 850g  |2t620g |1kg 1360 g
Complito s syl
wa)lkg725¢g = g
% b) 1026 g = kg g
% c)2t875kg = kg

*d)3658kg =t ke

w% e)3kg643 g g

%% f)7535g = kg___8

#kd g)8t341kg =— k8@
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*** h) 6345 kg



E @a&: / / (emnﬂdimu.o :
10,0.0,0:0,0;0.0,0.0,0,0.0,0.0,0,0.0.0;
:) 9 kg 426g |3t 5245 g
o |645kg (9679  |2t421kg 23519
*’c';* 643 g 1t3259g |6 kg 5325 g
8 ‘2\t er l?'t'
% a)3kg423 g = g
% b)5325¢g = kg g
% c)5t123 kg = ke

w d) 4213 kg = t kg

*% e)7kgl23g ~ g

% f) 4351 g = kg __8

Ak g)5t321kg =— kE__ @
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A% h) 3215 kg



E @a&: / / (emnﬂdimu.o :
10,0,0:0,0;0,0;0,0,0,0;0.0,0.0,0.0,0.0,
5 [6kg 321g |6t 6434 g
’g‘ 643kg | 145 g 1t 865 kg | 9757 g
*’c';* 5329  |3t5369 |2 kg 4221 g
% a)5kg653¢g = g
% b) 4154 g = kg g
% c)1t543kg = ke

% d)8754kg =t _ ke

w% e)2kg543g ~ g

Kk ) 64329 =__ks__8

Ak g)1t654kg = ke__ ¢

"
—~+
=

0Q

& h) 7543 kg



Dol . / / Conaction - © |
00,0,0,0.:0,0,0,0,0,0,0,0,0.0.0,0,0,0.0,
onge <o s de ol it ol ronde
a) |2K9 2359 |1t 4352 g
T; 653kg 163 g 2t642kg 1745 g
*:;* 532g  |2t9659g |5kg 5241 g
Complite lon sqalies
wa)5kg23lg = g
% b) 4252 g = ke g
wc)lt754kg = kg

%% e)3kg 153 g = g

*k f)5221g=_ ks__ 8

*kk g) 2t 643 kg = ke___ g
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%% h) 8461 kg



Date: || Conaction. : ©

Compétence : Connaitre et manipuler les mesures de masses

a) 2 kg 654 g 1t 5646 g

b) |543kg |564g 2t 246 kg | 2467 g

c) 1436 ¢ 2t125g |5kg 6546 g
Complite los egollien
a) 2 kg 436 g = g
b) 1657 g = kg ___ 8
c)2t432kg = kg
d) 7430 kg = t__ kg
e)2kg546g = &
f)2467g =— ke __&8
g)2t564kg = ke__8

h) 1653 kg =—t___kg







E @a&: / / (emnﬂdimu.o :
00,0.0,0,0:0.0,0.0.0,0,0.0,0;0.0,0,0.0,
:) 1 kg 4239 |5t 2410 g
’g‘ 560kg |321g  3t560kg 2690 g
*’C';* 142 g 115269 |4 kg 2350 g
8 ‘2\t0,eb,' lg't’
% a)6kg532g = g
% b) 6312 g = ke g

wc)lt532kg

I
A
0Q

% d)5241kg =t ke

w% e)2kg532g ~ g

K f)5331g =—__ke__8

Ak g)2t153kg =__kg___g
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A% h) 6323 kg



 Male  OMI-FoeFt  CE2Z | MémolZ |

@a&: / / (emnﬂdimuzo

10,0.0,0:0,0;0.0,0.0,0,0.0,0.0,0,0.0.0;
:) 5 kg 5329 |3t 1340 g
’g‘ 633kg 1569 | 1t750kg 3058 g
*’c';* 625 g 117869 |6 kg 2467 g
wa)3kg534g = g
% b) 2464 g = ke g
% c)1t545kg = kg

% d) 7653 kg = t kg

% e)3kg436g ~ g

* %k ) 6761 g ~ kg ___8

Ak g)2t875kg =___kg___g
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%% h) 9870 kg



 Mae  OMI-FoeGt  CE2Z | MémolZ |

Dao: [ ] Conaction. : ©
00,0:0:0.:0,0.,0,0.0,0,0,0,0,0,0,0,.0,0,0,
ﬂ%o:%@mmmdeuvﬂwrwm@?@[ﬂmw

a) 4 kg 653 g 2t 7540 g

’g‘ 357kg 6479  |2t156kg 7648 g

*’C';* 137g  |2t765g 5kg 3577 g
Comybit o aqalites

% a)dkg654g = g

% b) 4564 g = kg g

wc)2t651kg = kg

*d)2643kg = t_ ke

w% e)2kg 6549 ~ g

K f)1360g =__ke__8

Ak g)2t547kg = ke__¢g
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k) 1265 kg



Date: || Conaction. : ©

Compétence : Connaitre et manipuler les mesures de masses

a) 2 kg 653 g 4t 5645 g

b) 1235 kg 546 g 61t245 kg |5463 g

c) |865¢g 1t624g |8kg 6480 g
a) 6 kg647 g = g
b) 2674 g = ke g
c)2t876kg = kg
d) 4686 kg = t kg
e)2kg657¢g = g
f)8753g =—_kg__&8
g)2t125kg =—_kg___8

h)6744kg =___t___ kg




